

# 上海上市公司协会

## 关于积极参与《股东来了》2021 投资者权益 知识竞赛的通知

各会员单位：

《股东来了》是我国首个以投资者权益为主题的全国性证券期货类知识大赛，自 2018 年创办以来已成功举办三届。三年来，《股东来了》贯彻落实“大投保格局”理念，联合各辖区监管部门、自律组织、市场主体、新闻媒体，引导投资者“全面知权、积极行权、依法维权”，倡导“长期投资、价值投资、理性投资”，产生了较好的社会影响和社会效果，累计注册人数超 270 万，答题人次逾 3 亿。

5 月 15 日上午 11 点，《股东来了》2021 投资者权益知识竞赛正式启动。

《股东来了》2021 由会办公厅、投资者保护局指导，投服中心联合广东、四川、湖北、内蒙古、海南、西藏等 6 地证监局共同举办，覆盖全国 36 个赛区及港澳台地区，旨在进一步落实证监会党委关于资本市场人民性监管要求，切实履行保护投资者合法权益的职责。

本届活动分为网络初赛和电视决赛，网络初赛共 6 周，于 5 月 15 日上午 11 点正式启动，6 月 25 日结束。电视决赛预计将于 8 月录制，9 月播出。

据投服中心有关负责人介绍,《股东来了》2021 围绕新《证券法》、注册制改革、提升上市公司质量等资本市场重大部署出题,并设有“上市公司治理”和“特别代表人诉讼”两个主题专周。赛制方面,进一步完善了网络初赛答题规则,设置了“猜词题”这一全新题目类型,增强答题趣味性。另外,《股东来了》2021 还将重新举办电视决赛,并在决赛节目中新增真人秀环节,更好地展现投资者个人风采。决赛节目将于湖南卫视、芒果 TV 播出。

请各会员单位积极做好《股东来了》竞赛活动宣传工作,扩大活动影响力,同时引导广大投资者了解、参与本次活动,也鼓励会员单位员工积极参与。注册参赛请扫上海赛区二维码。



上海上市公司协会

二〇二一年五月十八日